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A Szociális Missziótársulat.
Irta: Beró Caecílía nővér S. M. a Budapesti Szervezet vezetője.

Csongrád társadalmának az az 
általános nagy érdeklődése, melyben 
a kék keresztes missziónővérek vendég- 
szereplését részesítette, a közelmúlt 
„Missziós két nap“-jának fényes sikerét 
eredményezte. S mivel a nagy zsúfolt­
ság miatt sokan már szinte be sem 
fértek az előadóterembe, mai vezér­
cikkünk valamennyi olvasónk leikéhez 
szeretné közel hozni azt a Társulatot, 
mely a magyar Kath. Egyház talajából 
vette életét s mely a 700 év előtti 
Esztergomban alapított Pálos Rend 
egyetlen utóda hazai földünkön.

Minden igazan szükséges intéz­
ménynek megvan a maga ideje, a 
maga időszaka, amikor azt az élet 
maga hívja létre, meri nagy szükség 
van rá! így jött létre a Szociális Misz- 
sziótársulat is. Farkas Edi h alapitó 
fönökasszony két évtizeddel ezelőtt özv. 
Pálffy Pálné grófnő mellett óriási 
szervező munkát fejtett ki, mint az 
akkor megalakított Katholikus Nővedő 
egyesület ügyvezető elnöke. Az or­
szágnak csaknem minden nagyobb 
városában megfordult, terjesztve a szo­
ciális segítés gondolatát s csakhamar 
szomorúan tapasztalta, a vidéket oly 
buzgón felkereső feministák faradhatat

életet folytattak s rövidesen kialakult 
a magyar katholicizmusnak egy uj 
típusa: a misszionővér. Szerzetesi hár­
mas fogadalommal, engedelmesség, 
tisztaság és szegénység fogadalmával 
adják oda életüket az Isten dicsőségé­
nek oliarara, hogy annal teljesebben 
végezhessék az önként vállalt társadalmi 
munkát s Loyolai szt. Ignác szabályai 
szerint élve, elsősorban saját lelkűk 
kialakításán dolgoznak, mert a szociális 
bajok, az erkölcsi nyomor enyhitésé- 
sehez lélek kell! — A fogadalmas nő­
véreknek hatalmas segítsége: a külta­
gok, világi hölgyek, akik körülményeik­
nek megfelelően teljes odaadással szol­
gálják a Társulat céljait s erre az oltár 
előtt hüségi fogadalmat is tesznek. — 
Jelvényük a kis zöld kereszt. Végül 
pártoló és működő tagoknak ma már, 
mondhatjuk ezrei támogatják a nővé­
reket munkájukban, úgy a fővárosban, 
mint a vidéken.

Ez volt tehát röviden a társulat 
története és felépítése, mely utóbbihoz 
tartozik a munkának szakosztályokba 
való tömöriiése is, — könnyebb átte- 
kinthetés és alapossági szempontból. 
Szakosztályai között a legrégibb a Pat­
ronage Szakosztály. Célja: a züllésnek

lan agitációjanak halasát. Ez rövidesen i indult fiatalkorúak védelme. MunKateie
1 a fiatalkorúak bírósága, a gyermek­

rendőrség, a fogház és toloncház.
2. Népgondozó Szakosztály. Célja: 

a Szociális Missziótársulathoz forduló 
szükségben lévők megsegítése tanács­
adással, elhelyezéssel, munkaalkalom 
közvetítésével és anyagi támogatással. 
Állandó munkatere: Missziós-házak, 
nővédelmi-hivatalok, foglalkoztató-mű­
helyek.

3. Szervező Szakosztály. Célja: 
a helyi szervezetek létesiése, látogatása, 
gyűlések rendezése, előadások tartása, 
intézményei: Asszonyszövetség, kültag­
testvérek intézménye és a 72 vidéki­
szervezet.

4. Ifjúsági Szakosztály. Célja : a) 
az intelligens leanyitjuság kiképzésé a 
későbbi szociális munkára, önképzésre 
való nevelés, összejövetelek, előadások 
és kurzusok megtartása által. Intéz­
ménye: a.) Leányclub. b.) Leányegyesü­
let, mely a nép asszonyait, illetőleg 
leányait erkölcsi, szellemi és gazdasági 
térén összejövetelek, ismeretterjesztő 
előadások es kurzusok tartása áltál 
irányítja. A h tziipar megkedveltetésé- 
vel az anyagi jólétet emeli, c.) Missziós 
Gyermekcsoport Akció.

5. Tanulmányi Szakosztály. Intéz­
ménye: a Szociális iskolák, melynek

meggyőzte őt a nőkérdes katholikus 
irányú és minden pártpolitikától távol 
álló módon való felkarolásának szük­
ségességéről. De nemcsak a vidéki 
szervezkedés tapasztalatai, hanem az 
ő kezdeményezésére ez időben kelet­
kezett számos katholikus női egyesület 
és szövetség megalakításánál és életbe­
léptetésénél csakhamar rájött, hogyha 
ezeket, főleg pedig a szociális munka 
folytonosságát biztosítani akarja, nem 
elégedhet meg részletmunkásokkal, akik 
csak szabadidejüket ajánlhatják fel, 
hanem szükség van egy olyan testü­
letre, melynek tagjai élethivatásuknak 
tekintik a társadalom szellemi és szoci­
ális betegségének gyógyítását, akiknek 
„Szenvedélye a felebarát szolgálata.“ 
A terv egészen újszerű volt, de Pro- 
hászka Ottokar püspök ur indítását 
követve Farkas Edith főnökasszony 
1906-ban rendszeres patronage-munkát 
kezdett s amikor 2 ev múlva a meg­
boldogult Fisher Colbrie kassai püspök 
űrtől elfogadta a felajánlott szikszói 
Hunyady-féle kegyes alapítványt, 
az eddig köreje gyűlt néhány lelkes, 
belső munkatárssal megalapította a 
Szociális Missziótársulat első házát. 
Az itt lévő tagok evangéliumi tanácsok 
alapján, elöljárók vezetésével közös

legelsője a budapesti volt 1914-ben, 
— belátva, hogy kellő képzettség nél­
kül sem karitativ, sem szociális téren 
nem lehet eredményesen működni.

6. Kórházmissziós Szakoszt., mely­
nek célja a legszegenyebb, elhagyatott 
betegek felkeresése, személyi ügyeik, 
kéréseik elintézése, lelkigondozás és 
anyagi támogatás.

7, Háziipari Szakosztály. Felsö- 
és fehérnemű varroda, Missziós bolt 
és szövődé.

Ezt a sokoldalú és nagyszabású 
munkát a Szociális Missziótársulat Or­
szágos Szervezete végzi; de még ezek 
után sem kapnánk teljes képet, ha a 
Társulat intézményeit be nem mutat­
nánk :

1. Központi Székház. Budapest, 
I, Krisztina körút 125—127—129.

Az Általános Főnöknő és Orszá­
gos Elnök, valamint a missziónővérek 
otthona. — Az Országos Szervezet és 
a Budapesti Szervezet Központja nő­
védelmi hivatalokkal.

2. Ottokár Hadiárvaház. Pomáz. 
(Pest m.)

Állandóan 70 szegény gyermeket 
nevel itt a Szociális Missziótársulat és 
2 éves nyilvános Gazdasági Nőiskolá­
jában előkészíti őket az eleire.

3. Bethánia Szeretethaz. Szikszó. 
(Abauj m.). Ugyanilyen berendezéssel.

4. Missziósházak. Budapesten, 
Nagykanizsán.^ Dunaföldváron, Balaton- 
bogláron és Észak-Amerikában kettő.

5. Az első Népművelő Szeminá­
rium Budapesten.

Amikor lelki szemeink előtt elvo­
nultattuk ezeket a sokat mondó ered­
ményeket és hozzávesszük a 20 esz­
tendős múlt rövid idejét, — beleértve 
a világháború és kommunizmus rom­
boló éveit, — Isten különös gondvise­
lésének kell tekintenünk a Szociális 
Missziótársulat létezései es ilyen széles­
körű kifejlődését. Azonban nem kell 
csodálkoznunk a jó Istennek ezen a 
szinte kitüntető segítségén, mert hi­
szen éppen ez a Társulat hivatott 
összeegyeztetni a mai modern és sok 
oldalú műveltséget a legmélyebb hit­
élettel. ____________________

Schandl Károly dr. 
és felesége Csongrádon

Sc/wrull Károly dr. államtitkár ésfelesége 
Öméltósága f. hó 17-én, szombaton délután 
Csongrádra érkezett Szegesen Miklós dr. tit­
kár kíséretében. Schund! Károly dr. reszt­
vesz a vasárnap, f. hó 18-án este a Kasza- 
nitzky vendéglőben rendezendő márciusi 
banketten és tájékoztatni fogja Csongrád kö­
zönségét az aktuális bel- és külpolitikai 
helyzetről.
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TELEFON 31."Sághy Mihály tüzelőanyag és mezőgazdasági gwpkereskedése Kossuth utca I7.SZ.
HODÁCS JÁNOS Első Alföldi Kocsigyárának képviselete <AlaP'lva “2J

Előnyös ár és kényelmes részletfizetési feltételek mellett megrendelhető mindennemű
gazdasági kocsi, gyümölcsszállító stráfkocsi, kordék és luxus híntók?

____  Kérjen fényképes árajánlatot

Ünnepségek sorozata a márciusi 
események emlékére.

A város társadalmának különböző réte­
gei a márciusi események emlékére ősi szo­
kás szerint az idén is több ünnepélyt, bankettet 
rendeztek egyesületeikben.

Nívós és bensőséges ünnepséget ren­
deztek a csongrádi középiskolák is. A Szt. 
Imre reálgimnáziumban Ur Márton tanár 
magás színvonalú, gyönyörűen felépített ün­
nepi beszédet mondott; pompás szavalatok, 
énekszámok és egy gyönyörű kis melodráma 
egészítette ki a remek műsort.

Ugyancsak szép és lélekemelő volt a 
polgári leányiskola márciusi ünnepélye is.

A nagy nap előestélyén, inárc. 14-én 
este a konyaszéki Gazdakör rendezett kitünően 
sikerült bankettet Fekete Farkas gazdaköri j 
elnök kezdeményezésére. A banketten Fagy > 
József tanítóval az élükön nagyszámban vet- j 
tek részt a konyaszéki iskolakörzet gazdái. | 
A vacsora során Palústhy István és Boér j 
Antal igazgatók lelkes hangú szónoklatokban | 
méltatták a nagy nap jelentőségét, Szőke ! 
Sándor, a Gazdakör lelkes tagja irredenta és ! 
hazafias dalok művészi előadásával gyönyör- I 
ködtette a vendégeket.

Csanytelek is méltó módon ünnepelte j 
meg március idusát. A reggel 9 órakor tar- j 
tott istentisztelet után a leventék kivonultak 
az ezredéves emlékoszlophoz, az Ipartestület, 
Gazdakör, 48-as kör, valamint az iskolai 
növendékek zászlók alatt vonultak fel. A 
zenekar a Hymnuszt játszotta el, majd Bozó 
János kereskedő nagyhatással szavalta el a ! 
Talpra Magyar-t. azután Boér Antal igazgató | 
mondotta eí nagy hatású ünnepi szónoklatát, j 
Több hazafias szavalat után, a Hiszekegy . 
hangjai mellett ért véget a gyönyörű ünnepség, i

Csütörtökön este a Gyán'ti iskola-körzet j 
lakói is kedves ünnepség keretében hódoltak "j 
a márciusi napok emlékének, Boér Antal j 
igazgató és Kása. Illés tanító tartottak ün­
nepi beszédet, hazafias költemények szava­
lása. énekszámok és két hazafias színdarab 
előadása tette teljessé az ünnepséget.

Bankett volt még a Kaszinóban, Polgári 
Körben és az Ipartestületben is. Mindhárom 
helyen több fel köszöntő hangzott el a márciusi 
nagy napok szent eszméinek jegyében.

Itt említjük meg. hogy az amerikai za­
rándokok — köztük Tőt/i István dr. polgár- 
mester — szerencsésen érkeztek meg az 
Olympic fedélzetén New-Yorkba. Amikor a 
hajó befutott, a kikötőben összegyűlt kommu-

Nyiltíer.
E rovatban közlőitekért nem vállai felelőssé­

get a szerkesztőség.

Felhívás.
Alulírott megvettem Klein Dezső csong- 

tádi lakos Zsinór ti. 59. sz. a. levő szatócs­
üzletét, felkérem az eladó hitelezőit, hogy 
követeléseiket ezen hirdetés megjelenésétől 
számított 8 napon belül a nevezett üzletnél 
jelentsék be. mert a később bejelentetteket 
esetjeg figyelembe nem vehetem.

Csongrád, 1928. márt. 17.
Pusztai István.

nisták tüntetését próbálták rendezni, de a 
tüntetőket szétzavarták.

Tizenötödikén kbl. százhúszezer főnyi 
közönség jelenlétében hűlt le a lepel a Hud- 
son-parti Kossuth szoborról. Felejthetetlenül 
impozáns volt a leleplezési ünnepség, mely­
ről részletesen fogunk beszámolni. A magyar 
nemzet koszorúját Percnyi Zsigmond báró 
helyezte el a szobor talapzatán. A hatalmas 
szobrot szinte elborították a hálás nemzet 
koszorúi.

— Szülői értekezlet. A Szt. Imre 
reálgimnáziumban f. hó 18-án, vasárnap d. 
u. fél 4-kor szülői értekezlet lesz, amelynek 
tárgysorozatára a tanári testület a túlterhelés 
kérdését tűzte ki. Ezenkívül Púder Pál igaz­
gató az érzelmek neveléséről tart felolvasást.

— VII. »Művelődési est«. A Köz­
művelődési Egyesület hetedik „Művelődési 
est “-je vasárnap fél ö-kor veszi kezdetét a 
reálgimnázium tornatermében. Tárgysorozat: 
1. Dr. Janitzky Gyula vár. állatorvos: „A 
táplálkozás modern irányelvei“. 2. Palásti 
István polg. íiuisk. tanár: „A táplálkozás 
kémiája“. (Vetített képekkel.) Belépődíj nincs.
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Manapság szokásos unom fehérneműt, csipkét, vala­
mint minden gyöngéd finomságú szövöttárut i.ux-ban 
mosni. A lehelctvékonyságu Lux-pelyliek nieleu vízben 
feloldva, enyhe hahói képeznek, amelyik a szövet leg­
kisebb pórusaiba is behatol és a piszkot feloldja Enne 
folytán a szövetek dörzsölése — amiáltal sokszor ; 
finom fonal elszakad nem szükséges. Ne tvvess; > 
össze a Lux-ot névtelen gyártmányokkal — csak 
Lux van — a kék dobozban

fsak kék dobozban valódi. Kimérve nem kapható!

Babakocsi Csillár Rádió
gramofon es a legújabb felvételű hangiéin z. legolcsóbban, előnyös feltételek mellett kaphatók.

- _t_ tíariió felszerelésekről és villany relesi munkákról díjtalan költségvetés.
ÖZV. RECii^IijR &SÍ(iMOIVPiNh gépi a,. a us villanyszerelési vállalat Csongrád, Búzapiac tér.
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Avashäd költségeihez a Eeidmiwelésügyi 
minisztérium is hozzájárul.

L)r. Ki ISOIII/I
1 ;i csongrádi vasliid

}opi> Pál városi főügyész, 
kezdeményezője és leg­

lelkesebb harcosa a napokban Budapesten 
járt. SchaniU Károly dr. államtitkár Kásonyi 
Kapp Pál dr. utján azt az üzenetet küldte a 
csongrádiaknak, hogy földtnioelésügyi mi­
niszter is belátta a csongrádi vash/d nagy 
fontosságai es szükségességét és a jöld- 
inice/ésiigyl tárcától kért 3 milliárd korona 
hozzáidudást engedélyezte, igy most már 
a kereskedelmi miniszter által engedélyezett

10 milliárd koronával együtt Id milliard ko­
rona állami hozzájárulás biztosiam can 
s a Csongrád város képviselőtestülete által 
előbb már megszavazott 8 milliárd korona 
hozzászámitásával 21 milliárd komim a nas- 
hid építési akciónak rendelkezésére áll s 
csak a varmegye hozzájárulása hiányzik 
még, hogy a csongrádiak régi álma, a Vas- 
hid, amely Csongrád fejlődésére óriási kiha­
tással lesz, megvalósuljon.

Március 15,-íkének megünneplése
Csongrádon.

Csongrádi város hazafias közönsége lélekemelő 
ünnepet rendezeti március 15-én az 1848-ikí 

márciusi események emlékére.
Az ünnepély 9 órakor szent misével 

kezdődött, melyet fényes papi segédlettel 
Szed/acsek István apátplcbános celebrált és 
amelyen a város egész intelligenciája, összes 
hivatatalos körei, a gazdaközönség képviselői, 
a gazdasági egyesület, ipartestüiet és többi 
egyesületek zászlóik alatt jelentek meg és 
ott volt az egész tanuló ifjúság, a reálgim­
názium, polgári fiú-és leányiskola és a nép­
iskolák összes növendékei tanáraik és taní­
tóik vezetése alatt. Mise alatt Kalmár Illés 
főkántor régi egyházi énekeket és irredenta 
énekeket énekelt lélekemelőén.

A szent mise a himnusz hangjai mellett 
véget érvén, a közönség a templomból a 
Kossuth szoborhoz vonult és egyesült az ott 
már jelenlévő több ezer főnyi közönséggel. A 
szobor körül az államrendörség és tűzoltóság 
legénysége és a levente ifjak álltak disz- 
örséget.

Az ünnepélyt a Csongrádi Dalárda nyi­
totta meg a Himnusz eléneklésével. Varga 
Mihály gazdaifju, a népföiskolások Széchenyi 
Szövetségének tagja szavalta el nagy hatást 
keltve a „Talpra Magyar“-!. Azután ismét a 
Dalárda következett a „Talpra Magyar“ kar­
ének szép előadásával, — majd ezután dr. 
Kásonyi Kapp Pál városi főügyész lépett a 
szobor talapzatához, aki elmondotta ünnepi 
beszédét, amelyből a következőket sikerült 
feljegyezni:

Mélyen tiszteli Ünneplő Közönség, 
Magyar Testvéreim !

— Amikor a fák levetik zuzmarás, 
fehér köntösüket, amikor a tavasz első lehel- 
lete vonul végig a nagy természeten, - ak­
kor úgy érezzük, hogy a lelkűnkben is az 
ébredést, az újjáalakulást jelentő tavasznak 
varázsos hatása jelentkezik. 80 év óta igy 
érezzük ezt, mert ekkor 1848-ban volt a 
nemzet első nagy tavassza, amikor a zsar­
nokság által letiport nemzet lerázva rabbilin­
cseit, megteremtette a szabadság, egyenlőség 
és testvériség nagy és szent eszméit és ezek­
kel a szent eszmékkel harcba ment a zsar­
nokság ellen. F.lmondjam-e, hogy mi volt a 
magyarnak 1848. március 1 H-ike, történelmi 
visszapillantással vázoljam-e azokat a nagy 
eseményeket, amelyek a magyar nemzet uj 
korának hajnalhasadását jelentették. . Nem ! 
Ezt nem fogom elmondani. Szükségtelen, 
hogy vázoljam ezeket a nagy eseményeket, 
mert hiszen ezek mindannyiunknak lelkében 
kitörölhetetlenül élnek. Lelki szemeim elé 
varázsolom a régi Pestet, az ország főváro­
sát, amint zászlódiszt öltve a város, a kipi­
rult arcú lelkes ifjúság a tüntető tömeg lel­
kesedésétől kísérve megjelenik a múzeum 
előtt és Petőfi Sándor a költöfejcdelem el­
szavalja az örökbecsű nemzeti dalt a „ t alpra 
Magyar“-!, amelynek gyújtó szavai most az 
iménti szavalásnál is bele markoltak a szi­
veinkbe. Es úgy érzem Testvéreim, hogy 
szavaim nyomán a Ti lelki szemeitek előtt 
is megjelennek ezek a nagy események; 
és amikor ma, 80 év távlatán keresztül néz­
zük a márciusi nagy nagy napok emlékét és

desse időtlen időkig a tengeren 
s ennek az

túl is a 
amerikaimagyar igazságot, 

magyar ünnepnek felbecsülhetetlen jelentősé­
get kölcsönöz az a tény, hogy a mai szobor- 
leleplezésen 520 magyar testvérünk is meg­
jelent. köztük Csongrád város polgármestere 
is, (lelkes éljenzés)" hogy elvigyék amerikai 
magyar testvéreinknek a mi fájdalmas üzene­
tünket és mint 1851-ben Kossuth Lajos, úgy 
most ők nyerjék meg Amerika szabad népét 
a magyar igazságnak.

- Harmadik fontos momentum, amely 
a mai ünnepet magasra emeli az eddigiek 
fölé, az, hogy a Gondviselés a magyar igaz­
ságnak apostolt küldött a világ ujságifő­
fejedelme, Lord Rothermere angol föur sze­
mélyében, aki az egész világ közvéleményé­
vel "szunbeszállt és az egész világ közvéle­
ményét meggyőzni igyekszik hatalmának min­
den "erejével arról, hogy olyan igazságtalan­
ság nemzetet még soha sem sújtott, mint a 
trianoni békével a magyar nemzetet, — aki

hatását, én úgy érzem, hogy mai ünnepünk 
hatásában sokkal, nagyon sokkal jelentősebb 
az eddigi márciusi ünnepségeknél és solia 
még olyan leiekből nem ünnepeltük ezt.a 
napot, mint épen ma. Három fontos momen­
tum az, amely mai ünnepünket az eddigiek­
nek fölé helyezi.

— Az első fontos momentum az, -hogy 
a törvényhozás március 15.-ét ünnepnappá 
avatta és törvénybe iktatta, a szabadsagharc, 
megteremtőjének és legkimagaslóbb alakjának 
a nagy Kossuth Lajosnak halhatatlan érde­
meit. Hogy mit jelent ez a magyar nemzet­
nek, elég ha annyit mondok, hogy a világ­
háború előtt a közös hadseregben szolgait 
magyar ltjainknak még bünül rótták fel, ha 
egy önkéntes, vagy katona a Kossuth nótát 
elénekelte és ma törvényhozás biztosítja azt, 
hogy a Kossuth nóta eléneklése nem bűn, 
hanem erény. De amilyen öröm tölti el a 
lelkünket c törvény inegalkotssa fölött, épen 
olyan fájdalommal gondolunk arra, hogy e 
törvény a regi Nagy- Magyarországnak csak 
egyharmad részében bir érvénnyel, mig két­
harmad részében magyar testvéreink idegen 
zsarnokság alatt szenvednek, mert 14 évvel 
ezelőtt egy orkán vonult végig Európán, amely 
elseperte a nemzet díszét, virágát, a magyar 
ifjúságot és amelynek elvonulásával nem a 
szivárvány jelent meg a magyar égen, hanem 
sötét hetük, amelyekből e szót lehetett leol­
vasni: „ Trianon." De a magyar égről e sötét 
betűknek el kell vonulniok.

— Második fontos momentum, amely 
a mai ünnepet jellemzi az, hogy a magyar 
szabadságharc hallhatatlan megteremtőjének 
Kossuth Lajosnak emlékét Amerikában élő 
magyar testvéreink New-york főterén ércszo­
borral örökítették meg, hogy annak a Kossuth 
Lajosnak, aki a szabadságharc leveretése után 
1851. december havában elindult a szabad 
Amerika földjére, hogy annak szabad népét 
a magyar ügynek megnyerje és akit az ame­
rikai nép nem mint fejedelmet, hanem mint 
a királyok királyát fogadta, — ércalakja hir-

a mai napon kiáltványt intézett a magyar 
nemzethez, amelyet a kiragasztott plakátokon 
Csongrád utcáin is olvashattunk, amelyben 
kitartásra buzdítja a magyar népet és azt 
üzeni, hogy ha esüggedés nélkül kitartunk 
szent ügyünk mellett, akkor rövid idő alatt 
el fog következni a magyar feltámadás, — 
Nagy-Magyarország!

Ne engedjük tehát a esüggedés által 
erőinket ellankadni, hanem emelt fővel, bát­
ran tartsunk ki szent ügynnk mellett, a ma­
gyar ifjúságot neveljük az Isten, a vallás és 
a Haza iránti szeleteire és én akkor lelkem 
megyözö erejével hirdetem, hogy Lord Rot­
hermere üzenete valóra fog válni. Engedje a 
Magyarok Istene, hogy mielőbb úgy legyen.

A szónok ezután lelkes szavak kísére­
tében elhelyezte a város közönségének ko­
szorúját a szobor talapzatára.

A lelkes beszéd nagy és mély hatást 
gyakorolt a jelenvoltakra, akik lelkes tapsok­
kal és éljenzéssel ünnepelték a szónokot.

Azután Kozma Ilonka IV. polg. isk. 
tanuló szavalta el nagy előadó készseggel a 
Karthágói harangok c. hatalmas verset,, majd 
a Dalarda által mély átérzéssel előadott 
„Hiszek egy Istenben“ dallamai után a kö­
zönség a Kossuth nóta hangjai mellett lelkes 
hangulatban szétoszlott.

Ma játssza a CsAK. első 
éremmérkőzését.

Jeleztük már előző híreinkben, hogy a 
tavaszi bajnoki forduló előtt éremmérközést 
játszanak a CsAK, KIKE, KSC, amelyből az 
első meccs múlt vasárnap zajlott le a KIKE 
és KSC között Kisteleken. Az eredmény 2:2 
volt. Ma vasárnap a KIKE jóképességü csa­
patával mérkőzik a CsAK a 11 db éremért. 
Drukkgárdánkkal közölnöm kell, hogy a 
meccset bármilyen rossz idő esetén le le­
bonyolítják.

Különös érdekességet ad a meccsnek 
azon körülmény, hogy a KIKE csapatában 
az 5 Gerber fivér is játszani fog.

A CsAK első csapata rendes felállásban 
fog játszani.

A mérkőzés pontosan fél 4 órakor fog 
kezdődni.

Gól—em.

Pályázati szelvény.
Ki a CsAK legnépszerűbb játékosa ? :

Lakas :

LÁSZLÓ RX
faiskolái

Cegléd - Budapest
IV. Váci utca 27-33.

Árjegyzék ingyen ?
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4. oldal CSONGRÁDI ÚJSÁG 1928 március 18.

I ncnnri egyszerű, kombinált nafÄ/ipnpk a Falu" SzövetségLosonci y,és traktoros Y£lBjLE££jl kisgép akciója alapján

háromévi kamatmentes fizetés mellett
IWiMi

kaphatók a
Lábassy-féle mezőgazdasági ipar es gépgyár R-Vnál TÖrőkszentmí klÓSOn.

HÍREM
A csongrádi Gazdasági Egye­

sület kéri azon urakat és hölgyeket, akik 
18-án, vasárnap este a Kaszanitzky étterem­
ben tartandó banketten részt óhajtanak venni, 
de tévedésből az aláírási ivet nem írhatták 
alá, szíveskedjenek azt vasárnap délig a Ka­
szanitzky vendéglőben bejelenteni.

— A csongrádi ált. ipartestület 
kebelében működő békéltető bizottság segéd 
tagjainak megválasztására vonatkozó közgyű­
lés í. hó 25-én vasárnap d. ti. 3 órakor az 
ipartestület nagytermében tartatik meg, melyre 
ezúton hivatnak az iparos segédek. Békéltető
bizottsági elnök. 2vl

— Ha Budapestre utazik, okvet­
len nézze meg a „Papagáj“ világvárosi szó­
rakozóhelyet (VII. Erzsébet körút 33.), hol 
lO’/a órától 1-ig elsőrendű kabaré, varieté 
és tánemüsor mulattatja a közönséget. Oláh 
Gyárfás Mihály igazgató minden hónapban 
más-más attrakciókat szerepeltet a közked­
velt színházban, hol kellemes, vidám hangu­
latban és polgári éttermi árak mellett tölti 
mindenki az estét.

— A tenyészállat vásár látvá­
nyossága lesz a Mauthner Ödön magter­
melő és magkereskedelmi r. t. kiállítása. Már 
múlt évben feltűnést keltett ezen cégnek ér­
dekes gyűjteménye, de ezidén a Mauthner 
kiállítás nagy méreteiben, pompás anyagában 
a közönség nemcsak gyönyörködni fog, ha­
nem az okszerű gazdálkodáshoz sok tanul­
ságos tapasztalatot szerezhet.

— A Magyar Allantvasut es ha­
józási társaságok 50 százalékos 
menetdij kedvezménye és egyéb 
hasznos tudnivalók. Mint minden alka­
lommal, úgy most is olvasóink érdekét akar­
juk szolgálni, amikor tudatjuk, hogy a 
Tenyészállat és Gépkiállításra Budapestre 
utazók 50 százalék kedvezménnyel utazhatnak. 
Még inkább szolgáljuk azzal, hogy felhívjuk 
figyelmüket a világszerte kitűnő hírnévnek 
örvendő Seniler cég (Budapest IV. Bécsi u. 
7. sz.) 1850 óta fennálló szövetáruházára, 
ahol eredeti angol tavaszi férfi és női gyapjú­
szövet különlegességek óriási választékban 
állnak a vásárlóközönség rendelkezésére. A 
cég maradékosztályán ugyanezen szövetkü­
lönlegességek minden méretű maradékai a 
nagy forgalom folytán kitűnő alkalmat nyúj­
tanak a Seniler minőségű szövetek rendkí­
vüli occassiós áron való megszerzésére. A 
fővárosban kiszámított idővel rendelkező vi­
déki vásárlóközönség soronkivül a legfigyel­
mesebb kiszolgálásban részesül.

— Felhívjuk olvasóink figyel­
mét a most elkezdődő uj XX.-ik Magyar 
Kir. Állami Osztálysorsjátékra, melynek szen­
zációs eselyei vannak. Az uj sorsjátékban 
40.000 nyereményt sorsolnak ki. A főnyere­
mény 200.000 pengő, a jutalom 300.000 
pengő, a legszerencsésebb esetben tehát egy 
fél millió pengő is nyerhető. A Ben kő Bank 
R- T. (Budapest, Andrássy ut 57), melynek 
sorsjegyei több mint 30 év óta közismerten 
szerencsével játszanak, meg akarja könnyíteni 
olvasóinknak a sorsjegyek beszerzését és a 
mai naptól mindenkinek, aki postai levelező­
lapon a rendeléseit feladja, azonnal küld hi­
vatalos játéktervet és a sorsjegyet, mely az 
április 14.-én kezdődő húzásokon már részt 
vesz. Sorsjegyárak: egész 20 I\ fél 10 I\ 
negyed 5 R, nyolcad 2 50 R. Rendeljünk 
idejében, nehogy a szerencsés számot mások 
vegyék meg. ' 4vi

— Singer gépselyem mindenféle 
! sziliben kapható Singer varógép fióküzlet 

Csongrád, Kossuth u, 4. szám.

i 363/1928 vht, sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1381. 

évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás­
bíróságnak 1927. évi P. 3728/6 számú vég 
zése következtében dr V:da Sándor ügyvéd 
ahal képviselt Púnk Rókus csongrádi lakos 
javára csongrádi lakos ellen 6 q. búza s j, r. 
erejéig 1928. évi február hó 23-an fog illato­
sított kielégítési végrehajtás utján !e- és felül­
foglalt és 1350 pengőre becsült következő 
ingóságok u. m.: szobabútorok, 1 pénz szek­
rény, hordok, melyek Csongrád r. t. város 
7419 P. és Tóth Dénes 2681 P. s jár. is 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbi 
róság 1928 évi Pk. 955/1. számú végzése 
folytán eddig összesen 92 P. 73 {fillérben 
birőilag már megállapító'! költségek erejéig, 
adósnak Csongrédon, Templom utca 9. sz. 
a. lakásán leendő megtartására 1928 évi április 
ho 2-ik napjának délelőtti 8 óraja határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. c. 
107. és 108, §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t -c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik .

Csongrád, 1928 évi március 14
Szentmiklóssy András 

kir. bir. végrehajtó.

tt-xaz-- «éWORecrMim ük n.T*7T~c uwbecl.'

- jó emésztésünk lesz, ha reg- 
gelenkint éhgyomorra egy fél pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserüvizet iszunk. A 
táplálkozási zavarok szakorvosai általánosan 
dicsérik a Ferenc József vizet, mert ez a 
gyomor és a belek működését előmozdítja, 
az epekiválasztást növeli, az anyagcserét meg­
élénkíti és a vért felfrissíti Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszerüzlctben.

Köztudomású, hogy az osztály- 
sorsjegyek óriási nyerési esélyük miatt igen 
nagy keresletnek örvendenek. A mai gazda­
sági viszonyok mellett mindenki szeretne 
nyerni ! 80.000 sorsjegy közül 40.000 sor­
soltál ik ki és több mint 6 millió pengőt 
fizetnek majd ki készpénzben. Reménye tehát 
minden résztvevőnek van, hogy egyszerre 
milliárdos lehet! Hivatalos játéktervet minden 
főárusitó küld.

- Húsz bokorrózsa 16 pengő,
10 magas rózsa 28 pengő, saját választásom 
szerint a legszebb fajtákban, csomagolva. 
Unghváry József faiskolája Cegléd. Budapes­
ten kizárólag Andrássy ut 54. Árjegyzék 
ingyen. ' 2

Ointér Mártonné Szentesi utca 2. számú 
* házában 2 üzlethelyiség van kiadó, 
egyik azonnal elfoglalható, a borbélyüzlet 
pedig április 24-től ugyancsak borbélynak 
kiadó. 4V3

Köszöneinyüviinilás.
Hálás köszönetünket fejezzük ki mind­

azoknak, kik férjem, illetve édesapánk elha­
lálozása alkalmából mérhetetlen fájdalmunkat 
enyhíteni iparkodtak.

Csongrád, 1928. márc. 16.
Özv. Horcsik Petemé 

és gyermekei.

Magyar Gazdasági Gépgyár R.-T.
Budapest VI, Vácí-ut 19

ujszerkezeíü cséplőgépei a legjobbak,
mert acélkeretesek

____ -_____ ^ mcrt eredeti svéd kettössoru, önbeálló, golyós
r- csapágyakkal bírnak

mci t tis/.titófeliileteik rendkívül nagyra tnére 
tevettek

mert legtökéletesebb cséplési eredményt szol­
gáltatják

mert könnyű súlyúknál fogva bármely rrak 
torhoz alkalmazhatók

FORDSON TRAKTOR
A GAZDA UNIVERZÁLIS ERŐGÉPE
csépel szánt vontat 
olcsó, könnyen kezelhető, 
keveset fogyaszt (ÁB®$ •

Előnyös feltételek mellett szállítja:
Autorizált FORD képviselet

Automobil és Traktor Kereskedelmi R.-T.
Budapest, Vili, Rákóczi ut 19

Kerületi képviselet: INdgy JátlOS, CSOIlgrádL

PKCJSLjS.
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1928. március 18. csongrádi újság 5. oldal.

Női, férfi, gyermek kabát és ruha tavaszi újdonságaim megérkeztek.
MOLNÁR ÁRUHÁZ Szentes, Kossuth utca 8.

A város közelében 28 hold tanyaföld 
akár egy tagban, akár parcellákban el­

adó. Érdeklődni dr. Bük József ügyvéd iro- 
leliet.

Csongrád r. t. város polgármesterétől. 
1813—928. sz.

Hirdetmény.
A fővárosi testileg leromlott iskolás 

gyermekek nyári üdültetése érdekében ismé­
telten mozgalom indult meg.

Köztudomású, hogy a székesfővárosi 
gyermekek nélkülözik az egészséges élet fel­
tételeit : a szabad, tiszta levegőt, sőt szüleik­
nek túlnyomó része nem tudja megszerezni 
részükre — a nyomasztó munkanélküliség 
és drágaság miatt a legszükségesebb táplá­
lékot sem.

Figyelmébe ajánlom Csongrád r. t. vá­
ros közönségének az akció nagy fontosságát 
és kérem a lakosságot, minden igyekezetük­
kel legyenek azon, "hogy Csongrádiul mennél 
több budapesti gyermek legyen elhelyezhető.

A nyaralásra jövő gyermekek 8—14 
évesek és július, augusztus hónapokban tar­
tózkodhatnak Csongrádon.

Kérem Csongrád város nemes gondol­
kozást! polgárait, hogy ezen gyermekekből 
legalább egyet fogadjanak vendégül a 2 hó­
napon át és ezen szándékukat a főjegyzői 
hivatalban, a d. e. hivatalos órák alatt, folyó 
évi április 15-ig bejelenteni szíveskedjenek. 

Csongrád, 1928. évi márc. 13.
Csemepi, h. polgármester.

Szőlőoliványok
gyökeres hazai vesszők 
fajtisztán, legolcsóbban a

Nemzetközi Borkereskedelmi 
R.-T.-nái

Budapest, IV., Egyetem u. 2.
Kérjen árajánlatot! 19-10

Földbirtokra, bérhazakra
hosszúlejáratú amortizációs kölcsönt 7 és fél 

százalék mellett. 3—2
Rövidiejaratu kölcsönt 9—10 o/0 mellett.
Ipari és kereskedelmi kölcsönt 

9 százalék mellett. 
Zöldhitelt és gyapjuelölegeket folyósittatok. 
Magasabb kamatú kölcsönt, olcsóbb 

kamatúra átcseréltetek. 
Mindenféle okmányok, útlevelek, vízumok 

a leggyorsabban megszereztetnek.
Földbirtokok, házak és mindennemű 
üzletek, valamint lakások vételét, eladását és 
bérletét közvetíteni. Levélben! meg­
keresésekre készséggel nyújtok felvilágosítást.

Hirsch Mihály Budapest,
VI. Váci ut 1. 1. 11. (Nyugati pálya u. érk. o.)

200hold íöldbírtok
egészben, vagy részletekben elő­
nyös feltételek mellett eladó. Érte­

kezni lehet
Dr. f^ásonyi F'app Pál

irodájában.

HA A LÁBAI FÁJNAK,
-f» f

cóv SZí,. R M EGÁZ1ATJA
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oldjon fel ma este csekély mennyiségű 
Szent Rókus íábsót egy lavór jó meleg­
vízben és áztassa lábait vagy 10 percig. Ezen 
idő múlva a kínzó égető érzések, feltörések, 
a láb zsibbadtsága egy csapásra megszűnnek. 
Elmulasztja a fájdalmakat, melyeket a cipő 
szorítása okoz. Hosszabb áztatás megpuhitja 
a tyúkszemeket és bőrkeményedéseket annyira, 
hogy azok kés vagy borotva nélkül eltávolit- 
hatók.

A Szent Rókus-lábsósfürdő csodálatosan 
megedzi az érzékeny lábakat és tökéletesen 
rendbehozza úgy, hogy gyalogolhat, sportol­
hat amennyit akar, vagy állhat egy helyben 
a fáradság vagy fájdalom legcsekélyebb érzése 
nélkül. Egy nagy csomag Szent Rókus-lábsó 
ára 1 pengő 28 fillér. Kapható minden gyógy­
szertárban! Ha valahol nem kapná, forduljon 
a budapesti Szent Rókus-gyógyszcrtarhoz, 

VI1. kér. Rákóczi ut 70.

Sineger Antal
szíjgyártó mester

értesíti a gazdaközönséget, hogy ló­
szerszám javításokra beren­
dezkedett, jo munkát olcson és 
gyorsan készít, elvállal utazóböröndök 
kézitáska javításokat, kocsiülé­
sek készítését és javítását, nyeregja- 
viiást. Minden e szakmába vágó mun­
kát olcsón, pontosan és jól elkészít. 
Kikészített marhabőröket lószerszám­

nak feldolgoz.
Szíjgyártó és nyergesmühely 
Szívák térés Erzsébet u. sarok.

Q kéve nád, 2 db kutágasnak való 
gémmel együtt és 4 öles épületnek 

fája eladó, tanya 358, vagy Árpád u. 5.

Phönix - Bbcsí - Turul - lYiagyar 
Országos Biztosító Társaság.

Kossuth utca. Benkd-haz.
Elfogad a szakmában mindennemű 

biztosítást
Előnyös élet- és halálesetre 
szóló biztosítás már 250 P-től. 

Temetkezési biztosítás.
Gyereiekbáztositás.

Hözoanánybíztossíás.
Orvosi vizsgálat nélküli nepbiztositás!

ismét itt azjilkalomj!
Ezer, meg ezer ember nyert már a

magy. királyi osztálysorsjatekon!
Ma majdnem mindenki vesz osztálysors­
jegyet, mert kis összeggel egyszerre 

nagy vagyont nyerhet!
Április 14-én kezdődik

az uj sorsjáték, nagyon ajánlatos, hogy
még ma rendeljen egy sorsjegyet 

bármely foárusitónál,
mert akkor reménye biztosan lesz, sőt
váratlanul meg is gazdagodhat!

Az elérhető legnagyobb nyeremény :

500.000
pengő.

Jutalom és főnyeremények : 
300.000 pengő, 200.000 pengő, 
100.000 pengő, 50.05)0, 40.000, 

30.000, 25.000, 20.000 stb. pengő.
A sorsjegyek fele okvetlenül nyer!

Az I. oszt. sorsjegyek hivatalos árai:
Egész Fél Negyed Nyolcad
20 10 5 2 Ve

pengő pengő pengő pengő

Próba — szerencse!
S&tKXI

Ne mulassza el ezen alkalmat!!
Kerékpárok, varrógépek rendkívül kedvező fizetési feltételek mellett

18 havi részletre, előleg nélkül kaphatók.
Elsőrendű kerékpárok már 140 P-től kezdve kaphűíók >4 o t p c d ch szabadonfutó 
fékaggvjal. * * * * H világhírű »OPEL« kerékpárok helybeli képviselete.
Külső gummik már 7 P-től kezdve kaphatók, valamint mindennemű kerékpár alkatrészt 
raktáron tartok. * * * * Törött kerékpárok közismerten legjobb javító miihelye.

KISS műszerész, Kossuth u,
________ a ■ in iái wB«tirT« rrr "~ . < _

Kölcsön kerékpárok 
állandóan kaphatók.
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Anrnhí ! Fparmüvészeti tanfolyam. Olcsó
.r*.pl UllirUvlvaCll I J tandíj. Rajzok készítése a legmüvészi-
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk * esebb kivitelben. Drukkolást vállalok. Festett 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről I függönyöket készítek a legkényesebb kivitel- 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Sziiber-könyvkereskedes.

•ggőny-------------- ------ -0 —,......... .........-
ben. Kérem a közönség nagyérdemű pártfo­
gását. Bukátos István, iparművész, Szűk u. 
15. sz. 3vl
[utányos áron eladók : székek, ágyak,

hold föld (Sváb földből) és a zSjnó 
utca 34. számú ház eladó. ’j ®

Zsinór utca 15. számú ház, kedvező fi™ 
tési feltételek mellett, eladó. 3__Í

Edsőrendü szerszámnak való akácfa van 
eladó, érdeklődi lehet tanya 1008 vasv 

Jegenye u. 5. sz. alatt. ’mm takarmányrépa eladó Iskola u.
_____  ___’ sz‘_______________________ I *J fa és márványasztalok, díványok, mos- i , .... ------ —-

usth Gyula utca 18. számú ház eladó, l dók, tükrök stb. Értekezni állandóan özv. í L^ct?zer négyszögöl homok tanyával az
I Csejthcy Istvánnénál. 3—1 1 x Arpad lskola ntián 1324. sz Pi.i,m o ,érdeklődni lehet ugyanott.

AKeselyes dűlőben, közel a városhoz 2 
hold szőlő eladó. Értekezni lehet Hu­

nyadi tér 4. sz. Ugyanott használt ajtók és 
ablakok é§ szőlővenyige eladók.

Heremag (szavatolt arankamentes) eladó 
Nagymező utca 5. 3-1

Gyovai Rókusnak 1 bolyás oldalon ötne­
gyed hold szőleje azonnal eladó, vagy 

................... sju utca 12. sz.Két bútorozott szoba kiadó Csemegi utca I kiadó, értekezni lehet Kétág
17. szám. ——------------------ —------

ló karban lévő sarokház eladó Zrínyi utca
Ültetni való 3 éves akácfa van eladó a 

Nagyrétben. Érdeklődni lehet felőle a 
a helyszínen Ornyik Sándornál. 3—1

Csongrád és Vidéki takarékpénztári rész­
vényt veszek a legmagasabb áron.

Cim a kiadóban.

Két szobás lakás mellékhelyiségekkel ki­
adó Úri utca 24. szám. Ugyanott ku­

koricaszár eladó. 3-1

Sugár utca 36. számú ház egészben eladó, 
ugyanott kocsi, lószerszám és törek is

eladó.

4 hold föld tanyával a vasút mentén, az 
első partnál eladó. Értekezni lehet 

Sugár utca 18.

Edadó a Vásár utca 30. sz. ház, értekezni 
r tanya 681. sz.

szám alatt, értekezni lehet ugyanott.

Kétszázharmincnégy négyszögöl >Bökény 
szabadkézből eladó, érdeklődni lehet 

a Gazdasági telep mellett Papp József, nyug. 
rendőrnél. 2-1

Eladó felszerelt füszeriizlet, különálló 3 
üzlethelyiség kiadó, egy jó karban lévő 

ladik és nagyobb mennyiségű törköly eladó. 
Értekezni lehet Szőlőhegyi utca 44. sz.

Antal Jánosnak a Nagy rét ban, Rompadülö- 
ben 2 hold földje eladó, értekezni lehet 

Jegenye u. 44. 2—1

: , , . ° , ------- luiijravdl 32
Árpád iskola utján 1324. sz. eladó. 3-j

Jókai Mór utca 7. sz. alatti 3 szoba, konyha 
és mellékhelyiségekből álló, jókarban 

lévő ház szabadkézből eladó, érdeklődni lehet 
ugyanott. 3v,

(sanytelcken a Rosencveig Armin félegy- 
_ ' házi ut mentén lévő 495 szánni háza 

a benne lévő üzlethelyiséggel eladó, esetleg 
haszonbérbe azonnal kiadó. Értekezni lehet 
a helyszínen.

Sugár utca 13. szánni ház eladó, esetleg 
felerészben is, értekezni fenti háznál. 

_____________ 3—1

Arany János utca 35. számú ház eladó 
és azonnal el is foglalható, egy holdNadLaS\íé2e özv VádÓ’pé!teke/nÍ leh,R I Ki,ences és a Paptanya szomszédságaiban 9 

IN apat u. 2. ozv. Vari Petemével. v!8 [ hold föld tanyával szintén eladó, értekezni

Eladó a szentesi Bökényben a szivattyú- 
telep mellett 4 hold prima föld vetéssel. 

Értekezni lehet Nagy Sándor tulajdonossal 
Szentesen, Bálint utca 19. sz. 2vl

lehet a fenti háznál.

jg’ettőshalmi dűlőben 43 hold föld haszon- 
bérbe kiadó, értekezni lehet Jókai Mór 

utca 6. sz. alatt. 3v3

Gróf Borza József földből 46 magyar hold 
eladó. Érdeklődni lehet Tiszaug 190.

házszám alatt. 3v3
Ti j utca 15. számú ház eladó. Érdek­

lődni lehet ugyanott 2v2

Úri utca 12. számú háznak fele szabad­
kézből eladó, értekezni lehet Szentesi 

utca 1 U sz. 3v3

Madó Tésen 7 és fél hold föld közel a 
——!í Tiszahidhoz. Értekezni lehet Szentesen, 
Szamosközi Mihály helypénz felügyelővel a 
városházán, délelőtt. ' ' 4V2

Két lóerős villanymotor szabályozóval, 
csúsztatott gyűrűs és egy láng óra 

változás miatt sürgősen eladó. Értekezni lehet 
Sáfrány Mihály utca 49. szám alatt Szentesen. 
____________ ______________________ 2v2
áp^-os, Um rat cséplőgarnitura eladó, érdek- 
V* lődni lehet Nagyrét 153. sz. Horváth 
Lajosnál. 5v3

Csáky György utca 18. számú ház eladó, 
értekezni lehet ugyanott. 3v3

Ozv. Szakái Mátyásné házában, Andrássy 
utca 14. szám, egy üzlethelyiség kiadó.

4v3

Szép utca 48. számú ház eladó, érdek­
lődni lehet ugyanott. 3—l

T™gy házrész Kisrét az átjárónál és egy 
■6‘* kerékpár eladó Nagymező u. 14. 2—1

3 szoba, konyha, speiz és fürdőszoba, an- 
golklozettel Szent György u. 2. szám 

alatt kiadó. ' 3_j

Csinosan bútorozott ktilönbejáratu, azon­
nal elfoglalható utcai szoba kiadó lókai 

utca 10. x

Sip utca 2. szám alatt egy üzlethelyiség 
van kiadó. 3_2

Két üzlethelyiség gr. Széchenyi István u 
10. szám alatt kiadó. " 3—2

varrógép
SÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN

riet/ve* öfizetési/e/Zcfe/eA.

SINGER VA R R Ó G É P
R ESZVÉNYTÁRSASÁCX

CSOnGRAé), KOSSUTH U. 4.

Tavaszi és nyári szezonra a szokott 
árnál sokkal olcsóbban készítek a leg­

divatosabb és legfinomabb cipőt. Kérem a 
közönség szives támogatását, tisztelettel Justin 
Mihály cipész (tejpiac). 2_2

[TVemplom utca 16. számú ház eladó, ér­
deklődni lehet ugyanott. 3_2

Dr. Szőke Jenő kir. közjegyzőnek Kossuth 
Lajos tér 13. szám alatti házában, a Fái- 

féle üzlethelyiség május hó elsejére kiadó, x

'Ti |"| hold rét — apróbb részletekben is — 
eladó, értekezni lehet ünnep és heti­

piac alkalmával Iskola utca 10. 3—2

K érje mindenütt a Csongrádi Újságot!

A Szent István 
Dupla Maláta Sör

hathatós szer
álmatlanság* idegesség, 
emésztési zavarok és 
étvágytalanság ellen.

Lábbadozó betegeknél 
és szoptató nőknél nélkülöz­
hetetlen ! Gyógyértéke a leg­
kiválóbb orvostudorok által 

konstatálva.
A legmagasabb kitüntetésekkel ellátva. 

Minden jobb fűszer és csemegeüzletben, 
valamint vendéglőben kapható.

Főraktár:
Ausländer Jenőnél.

Legújabb, legszebb, legolcsóbb kerékpárok, FORD 
autók, traktorok részletfizetésre kaphatók

Engel Mihálynál Kossuth F. utca 34. sz.

\


